



## Аркадий Райкин в юстях у резинщиков

Позавчера на стыке двух смен в красном уголке завода «Красный треугольник» было особенно многолюдно. Сюда в гости к резинщикам приехал художественный руководитель ленинградского Театра миниатюр Аркадий Райкин. Коллектив театра показал фрагменты из нового, готовящегося к постановке спектакля «Белые ночи».

Выступление артистов Театра миниатюр совпало со знаменательным событием в жизни театрального коллектива — присвоением Аркадию Райкину звания народного артиста республики.

Трудящиеся завода тепло приняли артистов и горячо поздравили коллектив с присвоением художественному руководителю высокого звания народного артиста РСФСР.

Артистам был вручен подарок — миниатюрные модели резиновой обуви, выпускаемой предприятием.

Фото Б. Лосина